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PIŠITE RAZLOČNO IN Z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI!! 
 

VLOGA 
za uveljavljanje posebne olajšave za vzdrževane družinske člane 

pri informativnem izračunu dohodnine za leto              

 
DAVČNI ZAVEZANEC 

 
 

 
 

 
 

 
 

1. Želim, da davčni organ pri informativnem izračunu dohodnine upošteva posebno olajšavo za naslednje 
vzdrževane družinske člane:  

Ime in priimek Davčna številka   

Zadnji 
številki 

leta 
rojstva S

o
ro

d
s
tv

e

n
o

 

ra
z
m

e
rj

e
* Čas vzdrževanja Znesek  prispevkov 

za preživljanje 
(v EUR, brez 

centov) 
Od Do 
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Uveljavljam razliko do celotne višine posebne olajšave za vzdrževane družinske člane, za katere posebno 

olajšavo uveljavlja zavezanec: 

(ime priimek)  z davčno številko         

2. Želim, da davčni organ pri informativnem izračunu dohodnine ne upošteva posebne olajšave za 
naslednje vzdrževane družinske člane, ki sem jih med letom uveljavljal pri izračunu akontacije dohodnine 
od dohodka iz delovnega razmerja, pokojnine ali drugega dohodka:  

Ime in priimek Davčna številka   
Zadnji številki 

leta rojstva 

1 2 3 

           

           

           

 
V/Na ……………………….., dne ……………………….  ………………………………. (podpis zavezanca)   

 

 
 

       

(ime in priimek)    (davčna številka) 

          

(elektronski naslov)  (telefonska številka) 
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OPOZORILO: 
Če so v vlogi navedeni podatki o vzdrževanem družinskem članu oziroma njegovi davčni številki 
netočni oziroma nepopolni, se ne bodo upoštevali pri informativnem izračunu dohodnine.  
 
Pri sestavi informativnega izračuna za leto, za katero se odmerja dohodnina (davčno leto), bo davčni 
organ upošteval le vloge, ki jih bo prejel do 5. februarja tekočega leta za preteklo davčno leto. Če je 
vloga poslana priporočeno po pošti, se za dan vložitve vloge šteje dan oddaje na pošto, če pa je vloga 
poslana z navadno pošto, mora k finančni upravi prispeti najpozneje do 5. februarja tekočega leta za 
preteklo davčno leto. 
 
 


